

# РАДАР

1 января  
2010

рекомендуемая цена –  
**10 рублей.**

№ 1  
(1024)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА



## С НОВЫМ ГОДОМ!

### Встретим юбилей вместе

Уважаемые читатели, рекламодатели, коллеги, единомышленники, друзья!

Поздравляем вас с Новым, 2010-м, годом!

Благодарим всех, кто активно сотрудничал с нами в минувшем году: организации Лесного и Нижней Туры – за содействие и разъяснение многих насущных вопросов; рекламодателей – за доверие; штатных авторов – за самоотверженное освещение жизни обоих городов и, конечно, вас – наших читателей – за верность, неуспокоенность души и искренность.

На смену напористому и сильному Быку приходит умный, вкрадчивый Тигр. А потому пусть в наступающем году у нас все будет спокойно и продуманно: и политика с экономикой, и отношения в коллективах, и семейная жизнь.

А для нас, радаровцев, год Тигра – особенный: 3 мая 2010 года «Радар» отмечает двадцатилетие. В связи с этим в будущем году на страницах нашей газеты читателей ждет много новых интересных проектов, интервью, воспоминаний...

Встретим юбилей вместе! Удачи всем в новом году, здоровья и счастья!  
**РЕДАКЦИЯ.**

### Мир, добро и достаток – в каждый дом

#### Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий 2009 год был напряженным и далеко не самым простым для Свердловской области. И все же мы завершаем его с оптимизмом, потому что мы – победили!

Прежде всего, победили собственную неуверенность и растерянность, возникшую в разгар кризиса, когда покачнулись главные устои, на которых десятилетиями держалась мощь нашего региона – металлургия и машиностроение. Победили в том, что сумели перестроиться, преломить нарабатанные стереотипы и шаблоны, сделать первые шаги в инновационных, прорывных направлениях, понять умом и принять сердцем необходимость коренной модернизации промышленной сферы Свердловской области, «перезагрузили» во всех сферах нашей жизни.

Нам предстоит диверсифицировать экономику Среднего Урала и кардинально повысить ее энергоэффективность, модернизировать инфраструктурный сектор, развивать малое предпринимательство и агропромышленный комплекс. Мы должны в обязательном порядке

выполнить все наши обязательства по социальной защите людей, реализовать планы и проекты в сфере образования, культуры, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства.

2010 год Свердловская область начнет с новым губернатором и новым составом правительства. Мы все очень хорошо понимаем, какая огромная ответственность на нас лежит и какой сильный, славный, по-настоящему могучий регион доверен нам Президентом страны.

#### Дорогие друзья!

От всего сердца желаю всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, счастья, любви и достатка в доме, уверенности в завтрашнем дне. Пусть у всех в новогоднюю ночь будет доброе, радостное настроение, пусть ваш стол будет обильным, щедрым, гостеприимным! Пусть 2010 год принесет всем нам только хорошие новости, экономический рост, социальную стабильность, мир, добро и достаток в каждый дом.

С Новым годом и новым счастьем, дорогие земляки!

**Александр МИШАРИН,**  
губернатор Свердловской области.



### Достижений и побед!

#### Наши успехи связаны с благополучием России

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»!

#### Дорогие лесничане!

Поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!

Уходящий год стал для нас годом совместной работы – мы вместе реализовали намеченные проекты, радовались победам и достижениям, обрели новый бесценный опыт жизни.

Для комбината «Электрохимприбор» это был год движения по пути реформирования, и здесь достигнуты определенные результаты. В новый год мы вступаем с хорошими показателями. Экономическая ситуация предприятия стабильна, государственный оборонный заказ выполнен полностью. Большие средства запланированы на социальные программы, интеллектуальное и творческое развитие наших работников.

Особое значение для этого народного праздника имеют вековые традиции. Мы стараемся разделить радость новогодних праздников с дорогими и близкими нам людьми. Мы верим, что добрые пожелания в новогоднюю ночь принесут благополучие и счастье нашим домам и семьям. Мы от души желаем счастья нашим детям, и, конечно, думаем о будущем, сознавая, что наши личные успехи напрямую связаны с благополучием России.

Так пусть же в новом году сопутствуют вам удача, радость и благополучие! Пусть в каждом доме царят мир, покой и благоденствие! Счастья вам, добра и любви!

С Новым годом, дорогие друзья!

**А.В. НОВИКОВ,** генеральный директор  
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,  
**Б.А. УМРИХИН,** председатель профсоюзной  
организации комбината.

#### Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходит в прошлое 2009 год, но с нами остаются тот опыт, те достижения и победы, которые он принес. Прошедший год был для всех разным: кому-то он показался легким и радостным, другим – тяжелым и неудачным. Но он завершился, и судьба года нового в руках каждого из нас. Вооружившись опытом прежних промахов и неудач, достижений и побед, всем нам предстоит вновь решать проблемы, радоваться, огорчаться, любить.

Пусть новый, 2010, год станет очередным шагом на пути к улучшению жизни, принесет счастье, мир и удачу в каждый дом!

Хочу, чтобы и в наступающем году был мир на земле, тепло и свет в каждом доме, покой и любовь в каждом сердце, звонкий детский смех в каждой семье!

С Новым годом, с новым счастьем, друзья!

**Федор ТЕЛЕПАЕВ,**  
глава Нижнетуринского  
городского округа.



### Пусть сбудутся надежды

Оторван последний лист календаря – вот еще один год прошел. Он был не хуже и не лучше прочих. Главное – мы плодотворно работали, интересно жили, решали важные вопросы, везде успевали. И вот он, 2009-й – уже история. У каждого своя.

Встречаем новый – 2010-й. И, конечно, встречаем его с новыми надеждами. Пусть у вас, уважаемые горожане, эти надежды сбудутся. Хотя, как взрослые люди, мы понимаем, что ничего по мановению волшебной палочки мудрого старика Деда Мороза само собой не свершится. Будем работать, будем вместе, будем каждый на своем месте. И тогда непременно все получится и все будет хорошо!

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

#### Уважаемые горожане!

Руководство и личный состав ОВД МВД России в г. Лесной поздравляют вас с Новым годом!

Новый год – один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников. С раннего детства мы связываем его с верой в чудо, в то, что станут реальностью самые заветные мечты.

Примите самые искренние поздравления с наступающим праздником! Пусть новый год подарит вам благополучие, исполнение заветной мечты и укрепит веру в будущее. Пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем. Желаем вам мира, согласия, терпения, добра, счастья и, конечно же, удачи!

### Согласия и удачи

